

# 习近平致信祝贺中国日报创刊 40 周年强调

# 更好展示真实立体全面的中国 为促进中国和世界交流沟通作出新的贡献

新华社北京5月27日电 在中国日报创刊40周年之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信,表示热烈的祝贺,向报社全体干部职工和外国专家、友人,致以诚挚的问候。

## 高度重视校园食品安全

### 三部门约谈安徽河南食品安全办

新华社北京5月27日电(记者赵文君)国务院食品安全办、市场监管总局、教育部等三部门27日召开会议,联合约谈安徽省和河南省食品安全办,提醒加强校园食品安全工作。

会议指出,校园食品安全是食品安全的重要方面,关系祖国下一代的健康成长,关系亿万家庭的幸福、社会的稳定。近期,安徽、河南连续发生校园食品安全事件,暴露出校园食品安全工作存在着学校管理不严格、属地管理责任没有落实、监管部门未能履职到位等问题,必须引起高度重视。

会议要求,各地食品安全办和市场监管、教育等部门,必须坚持问题导向,坚持全过程监管,坚持不断创新,采取切实管用措施,加强校园食品安全工作;必须加强协调会商,狠抓各方责任落实,确保不发生校园食品安全事件。要通过严管守护校园食品安全。把学校主体责任挺在前面,认真落实属地管理责任,强化管理责任和监管责任,形成工作合力。用好考核评价机制,坚决依法追究校园食品安全事件相关单位和个人责任。

5月27日,在宝丰县龙王沟乡村振兴示范区的一处麦田里,农机手驾驶收割机收割小麦(无人机照片)。

眼下,“中原粮仓”河南迎来夏粮收获季,麦浪滚滚,大地铺金,小麦收割陆续开始。新华社发

新华社联合国5月27日电 联合国安理会26日发表媒体声明,强烈谴责马里军方扣押过渡总统巴·恩多和过渡总理莫克塔·瓦内等领导人,要求立即无条件释放他们,并要求军方人员立刻返回军营。

声明说,安理会成员重申对由非军人领导的马里政治过渡进程的支持,呼吁立即恢复该进程,以便按照《过渡宪章》规定,在18个月的政治过渡期内举行选举和建立宪政秩序。

## 尼日利亚发生沉船事故

100多人失踪

据新华社阿布贾5月26日电 尼日利亚西北部凯比州26日发生一起沉船事故,导致100多人失踪。

凯比州警方发言人纳菲乌·阿巴卡尔在接受记者电话采访时表示,警方接到报案说,一艘搭载160多人的船只26日在尼日尔河上沉没,当时这艘船正在从中部尼日尔州驶往凯比州的途中。少数人员获救,其余人员失踪。

## 美国发生枪击事件

至少8死1伤

据新华社旧金山5月26日电 美国警方26日说,美国加利福尼亚州北部城市圣何塞当天早晨发生的枪击事件造成至少8死1伤,枪手在案发现场自杀身亡。

当地警方说,枪击事件发生在当地时间6时30分许,地点位于圣何塞市圣克拉拉谷交通管理局一处轻轨设施。警方说,枪手和多名死者均为圣克拉拉谷交通管理局工作人员。受枪击事件影响,轻轨服务当天中午暂停。



## 南华康城储藏室转让公告

现对南华康城1#楼、5#楼负一层储藏室及1#楼1层商业房产公开出售,具体出售事宜如下:

**标的1:**菏泽市南华康城1#楼1层的商业房产,建筑面积约24.46平方米,混合结构,内墙涂料,硬化地面。参考《房产估价结果报告》同诚估字[2021]第D2021066号。底价:1920000元。

以上出售物品和质量情况以现场实际状况为准。各潜在报价人必须自行勘察现场,否则不允许报价,报价时需充分考虑各种风险及各种措施费用,定标后不再调整各种费用,所引起的一切风险责任自负。

**报价单递交截止时间:**2021年6月15日。有意参与者,请与山东菏投建设投资集团有限公司联系,联系人及电话:成经理:13605302855 刘经理:15653009367

山东菏投建设投资集团有限公司

2021年5月25日

水泥内墙,水泥地面,无门无窗。参考《房产估价结果报告》同诚估字[2021]第D2021066号。底价:1920000元。

以上出售物品和质量情况以现场实际状况为准。各潜在报价人必须自行勘察现场,否则不允许报价,报价时需充分考虑各种风险及各种措施费用,定标后不再调整各种费用,所引起的一切风险责任自负。

**报价单递交截止时间:**2021年6月15日。有意参与者,请与山东菏投建设投资集团有限公司联系,联系人及电话:成经理:13605302855 刘经理:15653009367

山东菏投建设投资集团有限公司

2021年5月25日

### 尊敬的被征收居民:

牡丹区2014-2号地块君临育才小区(原君临华府)项目B1#楼已建设完成,并取得了建设工程竣工验收备案证书(编号:16-1001-2021-00062),经指挥部研究决定,即日起开展交房结算工作,为方便大家办理交房结算手续,现将有关事项通告如下:

**一、交房结算办理时间**  
2021年5月29日—2021年5月31日。

**二、交房结算地点**

经巨野县人民政府批准,巨野县土地储备委员会研究决定,巨野县自然资源和规划局以挂牌方式出让1幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

**一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见下表)**

**二、中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织(除法律法规另有规定者外)均可申请参加,申请人应当单独申请竞买。**

**三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让采用增价竞价方式,按照价高者得原则确定竞得人。**

**四、申请人可于2021年5月28日至2021年6月28日16时(以网上交易系统服务器时间为准,下同)登录网上交易系统**

## 牡丹区2014-2号地块交房结算通告

点将台路君临华府售楼部(东方红西街与点将台路交叉口向南50米路东)。

### 三、办理交房结算需提供的证件资料

- 1.房屋征收产权调换协议书原件;
- 2.房屋征收产权调换补充协议书原件;
- 3.协议上所载明的所有被征收人身份证件原件。

### 四、临时安置费、停产停业损失费及利息截止时间

安置在君临育才小区(原君临华府)项目B1#楼的被征收人,临时安置费、停产停业损失费和利息截止到2021年5月31日,逾期不再发放临时安置费、停产停业损失费,不再计息。

### 五、注意事项

- 1.请大家按照规定的程序办理结算手续。
- 2.办理手续时,协议上所载明的所有被征收人须全部到场。若有被征收人不能到场,委托他人办理交房手续的,须出具经过公证的委托书;受委托人须携带被征收人身份证件复印件,受委托人本人的身份证件原件及复印件。

牡丹区2014-2号地块征收建设指挥部  
2021年5月27日

## 巨野县自然资源和规划局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

巨自然资告字[2021]25号

2021年6月28日,登录菏泽市自然资源交易系统(<http://zygh.heze.gov.cn/>)查询或下载相关文件,按网上交易文件规定的操作程序参加相关地块的竞买活动。

五、申请人可于2021年5月28日9时至2021年6月28日16时(以网上交易系统

提交申请并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金按网上交易系统提示操作,交纳竞买保证金的截止时间(到账时间)为2021年6月28日16时00分。

六、网上挂牌报价时间

G170409;2021年6月20日9时00分至2021年6月30日16时00分。

七、其他需要公告的事项

本次出让仅接受网上竞买申请,不接受除网上以外其他形式。

其他事项详见出让须知及出让文件。

本出让公告内容如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、咨询电话:0530—8162055

巨野县自然资源和规划局

2021年5月28日

编 号	位 置	面 积 (m <sup>2</sup> )	土 地 用 途	规 划 指 标 要 求			出 让 年 限	起 始 价 (万 元)	竞 买 保 证 金 (万 元)	增 价 幅 度 (万 元)
				容 积 率	建 筑 系 数	绿 地 率				
G170409	柳林镇龙柳路西、蒋海村民委员会水浇地北	2667	工业	≥1.0	≥40%	≤15%	50 年	52	52	10

据新华社北京5月27日电 国务院港澳办发言人27日发表谈话表示,香港特别行政区立法会当日审议通过《2021年完善选举制度(综合修订)条例草案》,标志着完善香港特别行政区选举制度涉及的本地立法工作全面完成。这是依法治港、拨乱反正的又一重大制度成果,将开启香港良政善治新篇章。

发言人说,以本地立法方式完善香港选举制度,将堵塞原有选举制度的漏洞,有利于终结以往出现过的选举乱象。香港特别行政区政府根据全国人大有关规定和全国人大常委会新修订的基本法附件一、附件二提出的有关条例草案,涵盖8项主体法例和24项附属法例,全面落实全国人大及其常委会有关规定,有效修补了原有选举法律的缺陷和不足。香港特别行政区政府迅速提出有关本地法律修订法案,立法会在不到两个月的时间里高质高效审议有关法案,爱国爱港政团和社会各界人士通过各种方式踊跃建言献策,表达支持,使这项法案在立法会以高票支持获得通过。这一切都充分体现了香港特别行政区政府、立法会和社会各界维护宪制秩序的责任担当,也展现出香港特别行政区政府相向而行、良性互动的新气象,可喜可贺。

发言人表示,新通过的选举制度条例与香港国安法以及公职人员宣誓效忠制度等条例一道,进一步确立了“爱国者治港”新秩序。在这一新秩序下,“爱国爱港”成为治港者共同的政治理想和价值追求。所有有志进入特别行政区治理架构担任公职者,都必须坚定拥护“一国两制”方针和基本法,尊重特别行政区宪制秩序,尊重中央全面管治权,自觉维护国家主权、安全、发展利益和香港的长期繁荣稳定。在这一新秩序下,危害特别行政区政治稳定和政权安全的乱象必将得到有效治理,香港民主制将在健康有序的轨道上稳健向前发展。在这一新秩序下,香港特别行政区的治理效能将不断提升,实现良政善治有了更坚实的保障。

发言人指出,确保香港新选举制度的落实,是特别行政区政府和社会各界的共同责任。中央有关部门将全力支持特别行政区持续加强对新选举制度的宣传,支持特别行政区政府依法组织选举,严格规范选举活动,坚决打击各种破坏选举秩序的违法行径,确保即将举行的特别行政区选举顺利有序进行。

发言人表示,我们相信,随着香港国安法和完善选举制度法律的落地执行,随着国家“十四五”规划的实施和粤港澳大湾区战略的加速推进,香港的发展必将重返正轨,香港必将在由乱转治后由治及兴,续写“一国两制”成功推进的新篇章!

## 完善选举制度将开启香港良政善治新篇章

中国日报创刊于1981年6月1日,是新中国成立后第一份全球发行的国家级英文日报。经过40年发展,已形成全球化、分众化、多语种、全媒体传播体系,报纸发行量约70万份,全媒体用户总数超过3.5亿。



“中原粮仓”迎来夏粮收获季

余元。

庭 审 中,  
公诉机关出示  
了相关证据,  
被告人马明及  
其辩护人进  
行了质证,控辩

双方在法庭的主  
席台上充分发表  
了意见,马明进行了最后陈述,并当庭表  
示认罪悔罪。

人大代表、政协委  
员及各界群众30余  
人旁听了庭审。

最后法庭宣布休庭,择期宣判。

1964年5月14日,焦裕禄被肝癌夺去了生命,年仅42岁。他临终前对组织上唯一的要求,就是“把我运回兰考,埋在沙堆上。活着我没有治好沙丘,死了也要看着你们把沙丘治好”。1966年,河南省人民政府追认焦裕禄同志为革命烈士。

焦裕禄去世后,一代代共产党人在兰考接力奋斗,不仅实现了焦裕禄治好沙丘的遗愿,更是让这片土地发生了翻天覆地的变化。2017年3月,兰考成为河南首个脱贫摘帽的贫困县,利用焦裕禄当年带领大家栽下的泡桐树制作乐器、家具等,也成为兰考致富奔小康的一项重要产业。

“保持劳动人民的本色,发扬艰苦奋斗的精神,我立志成为像焦裕禄一样的人民公仆……”焦裕禄纪念园里,一群又一群青年党员面向焦裕禄的墓碑,庄严宣誓。

(新华社郑州5月27日电)